
聞いたことがある 聞いたことがない 意味を知っている 意味を知らない

R7年度 77% 23% 69% 31%

R6年度 86% 14% 76% 24%

R5年度 72% 28% 68% 32%

R4年度 74% 26% 69% 31%

聞いたことがある 聞いたことがない 意味を知っている 意味を知らない

R7年度 38% 62% 77% 23%

R6年度 36% 64% 86% 14%

R5年度 26% 74% 68% 32%

R4年度 27% 73% 74% 26%

聞いたことがある 聞いたことがない 意味を知っている 意味を知らない

R7年度 94% 6% 94% 6%

R6年度 97% 3% 90% 10%

R5年度 94% 6% 92% 8%

R4年度 97% 3% 90% 10%

聞いたことがある 聞いたことがない 意味を知っている 意味を知らない

R7年度 53% 47% 81% 19%

R6年度 52% 48% 80% 20%

R5年度 49% 51% 74% 26%

R4年度 51% 49% 71% 29%

回答者総数：R4年度260人、R5年度728人、R6年度403人、R7年度338人

令和4年度∼令和7年度のアンケート結果
男女共同参画社会

無意識の思い込み（アンコンシャス・バイアス）

マタニティ・ハラスメント（マタハラ）

イクボス

※「意味を知っている・知らない」の回答者は「聞いたことがある」と回答した方のみ


